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Kampenhout-Sas  -  Ondersteuning toeristisch potentieel

Kampenhout-Sas kent een unieke locatie. Het jaagpad langs de vaart is tevens het 
vertrekpunt van fiets- en wandeltochten. Het gebied biedt heel wat kansen voor 
Kampenhout en de regio inzake recreatie en toerisme.

Het gemeentebestuur van Kampenhout wenst het toeristisch potentieel van dit gebied te 
versterken en zoekt naar een evenwicht tussen horeca, handel, recreatie, toerisme, sport 
en natuur. 

1. Welke bijkomende opportuniteiten worden er onderzocht voor een betere ontsluiting 
van Kampenhout-Sas voor de zachte weggebruikers?

2. Op welke manier wenst de minister de integrale toegankelijkheid van Kampenhout-
Sas te versterken?

3. Op welke manier wil de minister de wandel- en fietservaring aan Kampenhout-Sas en 
de Vaart versterken en verbeteren?

4. Hoe evalueert de minister het toeristisch potentieel van Kampenhout-Sas? Welke 
meerwaarde kan dit gebied betekenen?

5. Op welke manier kan de intense beleving van de toeristische troeven van Kampenhout-
Sas nog beter worden benut?

6. Op welke manier kan de waterbeleving aan Kampenhout-Sas worden bevorderd en 
gepromoot?

7. Op welke manier zou een riviercruise op de Vaart kunnen bijdragen tot het vergroten 
van het toeristisch potentieel van Kampenhout-Sas? Wordt daar onderzoek naar 
gevoerd?
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De unieke locatie van Kampenhout-Sas in het grensgebied van de provincies Vlaams-
Brabant en Antwerpen, met een aanbod aan water-, wandel- en fietsmogelijkheden, 
vormen inderdaad troeven in de toeristische ontwikkeling van het gebied.

Welke toeristische ontwikkeling wenselijk en haalbaar is, is afhankelijk van talrijke 
factoren. Om deze goed in kaart te brengen, is onder andere een consultatie van alle 
stakeholders een belangrijke stap. Hierbij moet verder gekeken worden dan enkel naar de 
rechtstreeks betrokken aanbieders, maar tevens naar bijvoorbeeld het ruimer 
ondernemersweefsel en de lokale bevolking.

Een afstemming tussen de verschillende betrokken beleidsniveaus is in deze eveneens 
primordiaal: niet enkel de gemeente Kampenhout, maar ook de aangrenzende gemeenten, 
de provinciale diensten, Vlaanderen. Om investeringen in de toeristische ontwikkeling van 
deze en andere sites optimaal te laten renderen, is het nodig dat deze afgestemd zijn op 
elkaar en deel uitmaken van een coherente visie. Dergelijke visie moet niet alleen de 
sterktes van elke site benadrukken, maar ook en vooral een helder en wervend verhaal 
bieden voor potentiële bezoekers. De inbedding van Kampenhout binnen de toeristische 
regio ‘Groene Gordel’ van de Toerisme Vlaams-Brabant kan hier een eerste 
aanknopingspunt vormen voor de ontwikkeling van dergelijke visie.  

Wat betreft het in kaart brengen van externe factoren, beschikken onder andere Toerisme 
Vlaams-Brabant als Toerisme Vlaanderen over belangrijke basisdata en onderzoeken. Zie 
bijvoorbeeld:

 https://www.toerismevlaamsbrabant.be/Images/Kampenhout_tcm251-
120335.pdf 

 https://www.toerismevlaamsbrabant.be/info/over-ons/onderzoek-en-
cijfers/vakantieganger-in-vlaamse-regios

 https://www.toerismevlaanderen.be/cijfers

Daarnaast staat natuurlijk ook het overig instrumentarium (kwaliteitszorg, promotie, 
subsidies, Iedereen verdient vakantie) van Toerisme Vlaanderen ter beschikking van 
Kampenhout, zijn ondernemers en verenigingen. 

Zoals u weet, zijn sommige van deze instrumenten uiteraard gekoppeld aan specifieke 
richtlijnen en/of inschakeling in de Vlaamse beleidsthema’s. Deze beleidsthema’s zijn in de 
eerste plaats de thematische verhaallijnen die ik in mijn beleidsnota naar voren heb 
geschoven, vanwaar het belang van een goede afstemming tussen alle betrokken 
beleidsniveaus.
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